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Corrigé exercice 2 

 
Eléments Montants 

 Produits d'exploitation 745 600 

Vente de biens et services produits  745 600                     (1) 

 Charges d'exploitation 625 100 

Achats consommés de matières et de fournitures 399 650                     (2) 

Autres charges externes 46 620                        (3) 

Impôts et taxes 64 040                        (4) 

Charges de personnel 114 790                     (5) 

Résultat d'exploitation  + 120 500 

 Produits financiers 6 230 

Produits des titres de placement et autres titres immobilisés 1 490 

Intérêts et autres produits financiers 4 740                          (6) 

 Charges financières 1 230 

Autres charges financières 1 230 

Résultat financier  + 5 000 

R.E+RF=Résultat courant 125 500 

 Produits non courants 14 000 

Autres produits non courants 14 000 

 Charges non courantes 22 000 

Autres charges non courants 22 000 

 Résultat non courant - 8 000 

Résultat de l'exercice + 117 500 
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(1) Vente de biens et services produits = vente de produits finis + 
loyer encaissé (compte 71271 vente de produit accessoires : locations 
diverses) 
 

745.600 = 732.000 + 13.600   
 
(2) Achats consommés de matières et de fournitures =  Achats de 
matières premières + L’eau et électricité (Le compte 6126 Achats non 
stockés de matières et de fournitures) 
 
 399.650= 397.800+1.850 
  
 
(3)     Autres charges externes = frais publicitaires + voyage et 
déplacement + dépenses d’entretiens + frais de téléphone + primes 
d’assurance  
 
46.620 = 5230 + 19.800 + 7.600 + 1.350 + 12.640   
 
 
(4) Impôts et taxes = impôts directs et indirects + timbres fiscaux  
                   

 64.040 = 63.900 + 140  
 
(5) Charges de personnel = rémunération + Charges sociales 
 
    114.790 = 83.000 + 31.790  
 
(6) Intérêts et autres produits financiers =  Intérêts de prêts + 
Escompte obtenu 
 

4.740 = 2.320 + 2.420  
 

Le compte 7582 Dégrèvement d’impôts  
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Corrigé exercice 3 
Eléments Montants 

 Produits d'exploitation (I) 532 350 

Vente de marchandises  (en Etat)                                                      (a) 528 100 

Ventre de biens et services produits CA 4 250 

 Charges d'exploitation (II)      542 798 

Achats revendus de marchandises                                                    (b) 292 208 

Achat consommées de matière et fournitures                                (c) 25 590 

Autres charges externes                                                                      (d) 57 720 

Impôts et taxes                                                                                     (e) 8 450 

Charges de personnel                                                                          (f) 158 830 

Résultat d'exploitation ( I – II )  - 10 448 

 Produits financiers (III) 7 550 

Produits des titres de participation et autres titres immobilisés (g) 5 700 

Intérêts et autres produits financiers                                                (h) 1 850 

 Charges financières (IV) 7 920 

Charges d'intérêts 7 600 

Autres charges financières  320 

Résultat financier (  III - IV)   - 370 

Résultat courant - 10 818 

 Produits non courants 

 Charges non courantes 
Résultat non courant     0 

Résultat avant impôt - 10 818 

Impôt sur le résultat     0 

Résultat Net de l’exercice  - 10 818 
 
a) Vente de marchandise  
530 400 - 2 300 
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b) Achat revendu de marchandises  
286 900 - 560 - (41 612 –  47 480) 
Ou bien montant de l’achat – RRR + la variation de stocks (SI-SF) 
 
c) Achat consommé de matières et de fournitures 
 12 300 + 550 + 8 900 + 4 500 - (5 600 –  4 940) 
Ou bien montant de l’achat – RRR + la variation de stocks (SI-SF) 
 
d) Autres charges externes  
 3 000 + 3 400 + 5 500 + 5600 + 3430 + 3200 + 5600 + 4500 + 5400 +8 740 + 9 340 
 
e) Impôts et taxes 4 000 + 1 800 + 2 650 
 
f) Charge personnel  
 103 600 + 54 000 +1 230 
 
g)  Produits des titres de participation et autres titres immobilisés 
3 400 + 2 300 
 

h) Intérêts et autres produits financiers 

1 400 + 450 

 

 

  


